

## KÚPNA ZMLUVA

### Zmluvné strany:

Názov : **Slovenská republika, v správe: Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Košiciach**  
Sídlo: Ipeľská č. 1, 040 11 Košice  
IČO: 00606723  
IČ DPH: 2020128052  
V mene ktorej koná: MUDr. Margita Kaplanová, regionálny hygienik  
Číslo účtu: 7000134588/8180

(ďalej len ako „predávajúci“)

**a**

Názov : **Správa ciest Košického samosprávneho kraja**  
Sídlo: Námestie Maratónu mieru č. 1, 042 66 Košice  
IČO: 35555777  
IČ DPH: 2021772544  
V mene ktorej koná: Ing. Zoltán Bartoš, riaditeľ  
Číslo účtu: 7000409705/8180

(ďalej len ako „kupujúci“)

uzatvorili v zmysle ustanovenia § 588 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov túto kúpnu zmluvu (ďalej len ako „Zmluva“):

### Článok I Úvodné ustanovenie

Predávajúci je výlučným vlastníkom nasledovného motorového vozidla:

Druh vozidla: osobné  
Továrnska značka, typ: Škoda Felícia combi 1,3 LX  
Farba: biela  
Výrobné č. motora: 2229012  
VIN: TMBEEF653TO155502  
Rok výroby: 1995  
Číslo technického preukazu: SC 075307  
Evidenčné číslo vozidla: KE 773 DD  
Nadobúdacia hodnota: 10 290,11 Eur  
Zostatková hodnota: 0,- Eur  
Všeobecná hodnota podľa Znaleckého posudku č. 6/2015: 198,00 Eur

(ďalej len ako „predmetné motorové vozidlo“).

### Článok II Predmet a účel zmluvy

Predávajúci touto zmluvou predáva kupujúcemu predmetné motorové vozidlo za vzájomne dohodnutú kúpnu cenu a kupujúci predmetné motorové vozidlo za vzájomne dohodnutú kúpnu cenu kupuje do svojho výlučného vlastníctva.

### **Článok III Kúpna cena**

Kupujúci sa zaväzuje zaplatiť predávajúcemu za predmetné motorové vozidlo vzájomne dohodnutú kúpnu cenu vo výške 370,- € (slovom tristosedemdesiat eur).

Predávajúci nie je platiteľom DPH, preto ku kúpnej cene nebude pripočítaná DPH . Predávajúci vystaví faktúru, ktorou vyúčtuje kúpnu cenu a vystavenú faktúru doručí kupujúcemu.

Predávajúci a kupujúci sa dohodli, že kupujúci uhradí predávajúcemu kúpnu cenu vo výške uvedenej v článku III Zmluvy:

- bezhotovostným prevodom na bankový účet predávajúceho uvedený v záhlaví tejto zmluvy, a to v deň podpisu tejto zmluvy.

V prípade, ak dohodnutá kúpna cena za predmetné motorové vozidlo podľa tejto zmluvy nebude predávajúcemu uhradená riadne a včas, je predávajúci oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy. Odstúpením sa zmluva zrušuje od svojho počiatku a zmluvné strany sú povinné vydať si navzájom plnenia, ktoré si na základe zmluvy poskytli, a to najneskôr do desiatich (10) dní odo dňa doručenia písomného oznámenia predávajúceho o odstúpení od zmluvy kupujúcemu.

### **Článok IV Stav Predmetného motorového vozidla**

Predávajúci vyhlasuje, že predmetné motorové vozidlo:

- bolo používané,
- bolo riadne udržiavané,
- ku dňu podpisu tejto zmluvy má najazdených 366034 kilometrov,
- je v dobrom stave

Kupujúci vyhlasuje, že sa so stavom predmetného motorového vozidla riadne oboznámil jeho obhliadkou a skúšobnou jazdou a kupuje ho v stave, v akom sa nachádza ku dňu podpisu tejto zmluvy.

### **Článok V Odovzdanie predmetu kúpy a prevod vlastníckeho práva**

Predávajúci a kupujúci sa dohodli, že predmetné motorové vozidlo odovzdá predávajúci kupujúcemu po podpise tejto zmluvy.

Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že vlastnícke právo k predmetnému motorovému vozidlu prechádza z predávajúceho na kupujúceho momentom úplného zaplatenia kúpnej ceny podľa článku III tejto zmluvy.

Predávajúci a kupujúci sa ďalej dohodli, že prepis predmetného motorového vozidla v evidencii motorových vozidiel je oprávnený vykonať predávajúci .

Kúpna zmluva nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v CRZ.

## **Článok VI** **Závěrečné ustanovenia**

Táto zmluva je vyhotovená v dvoch obsahovo zhodných rovnopisoch, po jednom rovnopise pre každú zo zmluvných strán .

Práva a povinnosti, ktoré nie sú výslovne upravené v tejto zmluve, sa spravujú príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka v úplnom znení.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si znenie tejto zmluvy prečítali, rozumejú jej obsahu, a na znak súhlasu s ustanoveniami tejto zmluvy, zmluvné strany pripájajú vlastnoručné podpisy, ako vyjadrenie ich slobodnej a vážnej vôle.

V Košiciach, dňa

\_\_\_\_\_  
Predávajúci

\_\_\_\_\_  
Kupujúci